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[0g co3gaHnsa nepmognyeckon cnctemMbl IAMuUtpus
iBaHOBM4Ya MeHOeneeBa.

Kakasa umdgpa cCoOoTBETCTBYET rpedeckomy
YyucnmTenbHoMy renrta?

CKOJSIbKO NPOTOHOB Yy 3rnemMeHTa nog Homepom 517?
CKOSIbKO aTOMOB yrrepoaa BxoauTt B dpopmyny
yrneBogopoaa, Ha3ssaHMe KOTOPOro CO3BYy4YHO

Ha3BaHUIO CTPaHbI?

KakoBa BaneHTHOCTb Kucriopoaa?

KonnyecTtBo nepnoaos nepnoanyeckon CUCTeMbI.
[04 co3gaHnsa Teopum XMMUYECKOro CTPOeHUd
opraHunyeckux eellects AnekcaHgpa Muxannosuya
bytneposa.
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YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE Mexay rogoomMm " Ha3saHUEM
OTKPbITUA.

oo OTKpbITHE
.1861 A. lNnaHeTtapHas mogenb
CTPOEHUA aToma

2. 1869 b. OTKkpbITNE KMUCopoaa

3. 1911 B. lNNepuognyecknin 3akoH
XUMUYECKNX SNIEMEHTOB

4.1774 [. Teopusa Xxmmmn4eckoro
CTPOEHUS OpraHNYeCcKnx
BELlecTB




——
T
——
e
——
——
—_—
| evemag
<A1>
QO
e
, < S
- —

U




A. OTKpbInl anemMeHThl nog Homepamn 11 n 19 B nepunogmnyeckon

cncrteme

b. 17-n pebEHOK B ceMbe

B. [lata poxaeHusa coBnagaeT ¢ Ha3BaHMeM necHn Muxauna
LLydoyTMHCKOrO

[. lan Ha3BaHue aneMeHTy nog Homepom 8
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“Yucno HEUTPOHOB B CTPOEHUN aTOMa BoAopoaa.
KonnyecTtso nepruoaooB nepnoanyeckon cUCTembl
Yncno xmumn4eckmnx anemMeHToB

KonnyecTBo rpynn nepnoanvyeckon cUCTembl
KonnyecTtso n3otonoB y atoma Bogopoaa
KonnyecTtBo nogrpynn nepnognyeckon CUCTEMb
Yncno anekTpoHOB y aToMa XJfiopa

KonnyecTtBo pagoB nepuognyeckomn cUcTeMsl
Yncno NpoToHOB y aToMa HaTpUS
KonnyecTtso annoTponHbiX MognduKkaumn y
doocdopa

Yncno d -anemeHTOB

Yncno p -noaypoBHen.







YcTaHoBUTE COOTBETCTBME NO AAHHbLIM
onga kucnopoga (O )

n (Monb) m (r)
A. 320
b. 16

B. 64







YcTaHoBUTEe cCOoOTBeTCTBME.
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35 1kr = 10°r m=pV, m=MV, m=M
1m=10’n
1n=10°m’
1in=gm’
1n=10°cm’
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yucno monsb" 23
ABOTAAPO (1/monb) 6,02x 10
1kr/mMonb = 10°r/mMonb

MONSAIPHAS
MACCA krimone 1r/monb = 10 °kr/Mmonb
MONSAPHbIN 3 1m*/mone = 10°n/Monb
OBBEM M'/mone 1n/mons = 10°M’/mMonb
1kr/m® = 10°r/cm’

NNOTHOCTb Krim® 1kr/m® = 1°rigm®
1r/cm’ = 10° kr/m’
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YcTaHOBUTE COOTBETCTBME Mexay BEMNYNHOU N €€ 3HAYEHNEM

BenununHa 3HauyeHue
Yncno Asoraapo A. 22,4

MonsapHbIM 0OBLEM b.105

YHuBepcanbHas rasosas B. 6,02*10%3
MOCTOSIHHAasA

[dnunHa cBa3n mexay atomamu . 100
yrrnepoga B Mosiekysie aTuneHa

BaneHTHbIV yron B Morekyse Boabl 5831

Temnepartypa KuneHusi Boabl E. 0,120







HavnguTte nuwiHee.

1. Tenun 2. Kanbuun
Kncnopon ANOMUHUU
MarHumn MarHumn
A30T Kucnopoa
Kanbuumu bepunnun
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2. HasBaTb HoOMep anemMeHTa Nno AaHHbIM:
- OTHOCUTENbHas aToMHas Macca B 2 pasa bornblue, YemM ero

YMCIO NPOTOHOB;
- 9NIEMEHT — HEMETanN/;

- COCTaBHas YyacTb BO34yXa;

- YETBEPTbIN NO pacnpoCTPaHEHHOCTM arieMeHT ConHe4vyHon
CUCTEMBI.




3. HasoBuTe ounbMbl NO oparMeHTam, B HasBaHMM KOTOPbIX
NPUCYTCTBYET HOMEP 3TOro 3fiEMEHTA.
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Ka3aTb 3apsiabl SAEP NIeMEHTOB, Ha3BaHWs KOTOPbIX MPUCYTCTBYIOT
B Npou3BeAeHusix, parMeHTbl KOTOPbIX MPeACTaBMEHbI.
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CKONbKO aNeMeHTOB BXOAUT B COCTaB MOJSIEKY b
BellecTBa, BXoasdLlero B Tena :
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YcTaHOBUTE COOTBETCTBME Mexay Ha3BaHUAMUM NemMeHTOB
MaBHbIX noArpynn n HoMepamim X rpynn.

1. lNHUKTOreH:.I A. 6 rpynna
2. lLleno4vHble meTtanneol b. 5 rpynna

3. [anoreHsl B. 2 rpynna

4. 'HepTHbIe rasbl [. 1 rpynna

5. LlenoyHosemenbHble MeTannbl . 8 rpynna

6. XanbKoreHsol E. 7 rpynna




Cnacub6o 3a BHUMaHue!

[10 BCTpeun

BO 2 Type!




